



## **По факту избияния ребенка мужчиной на детской площадке проводится проверка**



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея проводится проверка по факту избияния ребенка мужчиной на детской площадке в поселке Яблоновском Тахтамукайского района.

Установлено, что 30 июля 2022 года, находясь на детской площадке, мужчина нанес несколько ударов в область головы и шеи малолетнему ребенку.

К настоящему времени по обстоятельствам происшествия опрошены ребенок и его родственники, а также нападавший мужчина, назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям мужчины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1711927>